

都市言情

白领李海涛爱上了夜总会小姐叶子，叶子拥有令人惊艳的美貌和一颗脆弱的心，因为受过男人的伤害而不肯轻易付出感情。李海涛用自己真诚而独特的方式打动了叶子，但世俗的偏见和人为的磨难却使他们的爱情一波三折。与此同时，叶子的朋友小玉也疯狂地爱上了李海涛，并不惜一切代价来拆散他们。最终叶子选择了悄然出走，机关算尽的小玉因得不到爱情而绝望自杀……

我决定忘记叶子和肖琳结婚

醒来的时候，也不知几点了，伸手一摸，叶子不在身边。我喊了一声：“叶子！”没有人应声。于是我又喊：“叶子！”一样没人应声。我拧开了床头的灯，然后再一一拧亮房间里所有的灯。一个小小的首饰盒映入眼帘，依稀让我记起了去年叶子的生日。我打开来，拿起了里面那只耳环，水滴形的钻石在灯光下灿烂晶莹，就像叶子的眼泪。果真是去年我送给叶子的生日礼物，但为什么只有一只呢？盒子下面压了两张纸，一张是酒店退房的押金条，还有一张信笺：

海涛：

当你看到这张字条的时候，我已经走了，请再次原谅我的不辞而别。感谢你曾给了我一生中美丽的时光，感谢你曾给了我一片天空，好让我自由地来去。如果我深深地刺伤过你，请原谅，因为同时，我也伤害了我自己。

如果你恨我，那就恨吧，总比爱我要好受一些吧？我信命，也许，一切一切都由上天安排好了。现在，你有你的幸福，我有我的生活，昨日一见之后，你我尘缘了尽。从此，你和我，只是两条平行线，再没有交点。祝贺肖琳，她是这个世界上我所见过的、最幸福的女人。

叶子2000年5月18日草

我苦笑，昨夜的脉脉柔情犹在脑海，而我的叶子又一次从我面前消失无踪。这真的就是命吗？月下老人的那条红线怎么就牵错了人？

走出酒店的时候，是下午1点半。我先去附近一家手机店买了个手机，刚把卡放进去，肖琳的电话就冲了进来，她在电话里只说了一句：“我在家里。”

肖琳坐在沙发上，两只眼睛红红的，看得

出来已经哭了很久。我不敢正眼看她，一边解领带一边问：“怎么没去上班？”你说呢？”肖琳没有发火，只是淡淡地反问。“对不起，我……我昨天……”我紧挨着肖琳坐下，肖琳就抬起头来凝视着我，眼都不眨。到底是做贼心虚，我浑身犹如针扎，不由自主地抖了一下肩膀。我们沉默着，沉默地听着钟表游走的声音——滴答、滴答……肖琳叹了口气：“海涛，如果你不愿说，我知道怎么也不会让你开口的，我们两个能走在一起，也不容易。我从来都没有逼过你，也不想给你造成任何压力。我只想问你一句，婚，还结吗？”

“结！”我点点头，“肖琳，你为我所做的一切，我都记在心里，这个世界上没有人比你更爱我。我既然在任禧年的第一天选择了你，那么，我会对我所做的一切负责。再过两个月你回石家庄去开证明吧。”“海涛，你看着我的眼睛……”我只好看着她。“你爱我吗？”“爱……”这个字说得含糊不清，说得我的心生疼生疼。对不起，肖琳，有时候爱情就像战争，总会有人牺牲。

之后肖琳再也没问过那天的事，有时候我想她真是个好女人，心里的愧疚一多，对待肖琳就呵护备至了。肖琳被我养得珠圆玉润，公司所有人都知道了我们快要结婚的消息，提前的言语祝贺就收到了一大堆。我们开始忙着为即将来临的婚姻布置新家、置办家具家电及琐碎的日用品，并去拍了一组昂贵的婚纱照。一切都很顺利，除了梦里那张美若天仙的脸。

23



刑事侦探

区检察院的检察长胡伟因贪污受贿、包养情妇被“双规”，一时间，社会舆论哗然。在办案过程中，反贪局长遇害，黎子剑也遭到诬陷。危难当头，黎子剑坚持正义，不畏权势，誓将反贪行动进行到底，最终揪出了一个隐藏在肌体里的蛀虫。

事故的抢救工作基本结束

严书记接着说：“子剑，你知道建设局办公楼垮塌的事吗？”“刚刚听说了，书记。”黎子剑回答道。

“现在，市委要求检察院立即介入事故调查，看是否有人涉嫌玩忽职守和滥用职权。工程质量，百年大计，就是有那么一些人，为了蝇头小利，什么事情都敢做。你们检察院一定要把这件事情查清楚，依法从事。”电话里，严书记的声音显得有些激动。“明白，书记，我立即回院安排。”

结束了与严书记的通话，黎子剑立即拨通了院反贪局局长徐根的电话，要徐根十五分钟以后到他的办公室。尽管院里已经成立了反侵权渎职局，但他还是想让徐根牵头这起事故的调查。

徐根，四十二岁，曾在区检察院当过主管反贪的副检察长，外表瘦弱，内心刚毅，工作能力很强，查处过不少贪污贿赂案件。正是看中了他这一点，前年，黎子剑把他调到市检察院，任反贪局副局长，去年升任反贪局局长。上任不到一年，他就办了几起精彩的案件。一个副区长贪污受贿，徐根排除重重阻力，攻克了此案。一个县法院的庭长因贪污受贿、枉法裁判，被徐根查处……一时间，徐根的名声大振。

徐根急急匆匆赶来，黎子剑给他倒了杯水，开始部署工作：“市院已决定抽调反贪局、反侵权渎职局等单位的有关人员介入调查建设局办公楼坍塌事故，由你任组长。记住，你要重点查处这起事故中是否有贪污受贿、玩忽职守、失职渎职等违法行为。现在，省委、市委以及全市人民都在关注这件事，你们的行动要迅速，工作要仔细认真。”

然而，当徐根着手调查的时候，建设局局长张书山却不见了……

事故的抢救工作基本结束。六名被埋民

工经过抢救，三人生还，三人死亡。

经过调查，调查组认定这是一起特大安全生产事故。建设局违反国家有关招投标的规定和程序，将工程交给一个不具备资质的企业；房地产公司在施工过程中，擅自改变设计方案，并使用了不合格的建筑材料；工程质量监理单位没有尽到监督职责，没有及时发现施工中存在的问题……

作为房地产公司的法定代表人，事故发生后，杨结实被公安机关控制。第二天，公安机关以涉嫌重大责任事故罪将杨结实刑事拘留。没过几天，东都市检察院对其作出了批准逮捕的决定。

这天下午，徐根来到看守所提审杨结实。在来之前，徐根已经听说，杨结实是一个很“江湖”的人，要想撬开他的嘴巴，不太容易。

杨结实被带到提审室后，徐根用眼睛死死地盯着他，一言不发。杨结实不时抬起头看一下徐根，感到仿佛有两把利剑向自己投来。他感受到徐根那咄咄逼人的目光，这种目光让他心神不宁。

沉默，还是沉默。

两个人都在沉默中考验着对方。徐根是想用暂时的沉默摧垮对方的心理防线，这是他的一种审讯技巧；杨结实是想用沉默对抗对方的讯问。

沉默，还是沉默。四十分钟在沉默中慢慢地度过。

“我可以抽一支烟吗？”杨结实开始开口。

徐根仍然一言不发。

“有烟吗？能让我抽支烟吗？”杨

结实看着徐根重复着自己的话。

13

